

邵阳晚报



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

房子被淹 希望不“蔫”

记者 刘波 实习生 陈甜甜

洪峰过境,带来的是满目疮痍;洪水退去,又是无限希望。

7月4日上午10时许,家住市区中河街的赵淑娥正在晾晒刚刚洗完的被子、衣服。因为家里只剩下收尾工作,淑娥舒舒服服地晒着太阳,不时地和旁边的邻居聊上两句。

赵淑娥来中河街已经十多年了。之前,她从来没有见过这么大的水。“当时我很害怕,一直祈祷着水别淹到二楼来,整晚都没有睡着。”阳光下的赵淑娥笑着说。幸运的是,在社区干部的警示后,她预先做好了准备,把贵重的物品转移到了二楼。“一楼都是些柜子,我都丢掉了。”

洪水退去后,赵淑娥立即开始清理房屋,用了整整一天的时间,就把一片狼藉的家整理得干干净净。

7月3日上午10时许,邵水西路邵水桥下的一间门面里,55岁的李树莲和老伴儿忙着清淤。

这间门面是夫妻俩用来卖炒货的,这也是两口子的经济收入唯一来源。7月2日的洪水,让门面陷入汪洋之中,直至7月3日洪水才退去。

7月3日清晨6时,李树莲和老伴儿就来到店里查看情况。虽然早就做好了店铺被洪水淹没的思想准备,但是打开店铺门后,里面一片狼藉的景象还是让李树莲大吃一惊。“电器都进了水,油、面粉、大米都不成样了。”洪水淹没了店铺,把小店破坏

得面目全非,原本雪白的墙壁斑驳不堪,淤泥遍布着整块地面。

李树莲表示,一年的辛苦泡了汤。虽然损失惨重,但是,李树莲脸上却看不到伤感的情绪。只见李树莲一边清洗着物品,一边笑着说。“虽然损失不小,但人没事,这也是最重要的。人活着,钱就可以一直挣。”说完,她又忙开了,她得用水冲洗着地板,还要去擦电器上的污泥……

离李树莲的店铺没有多远,王霞也在自己的店铺里忙碌着。从3日凌晨5时起,王霞和丈夫还没有顾得上吃早餐,就开始了店铺的清理工作。店铺虽然不算大,但东西不少,虽然王霞早有先见之明,把店里贵重的物品转移了,但还是有很多物品未能幸免。

因为动手早,王霞的店里很快就可以清理完毕。这时,夫妻俩看到隔壁几个邻居的清理任务还很重,他们决定帮一把。王霞的老公就去帮隔壁店铺清淤帮运东西,而王霞则在自己店里完成扫尾工作。

王霞表示,东西消了毒后他们就可以营业,又可以迎接希望的明天。

China Unicom 手机用联通
宽带电视 免费送



李超 陈孝华

本报讯 7月4日,市教育局发布了2017年市区普通高中招生各批次的投档分数线。

今年高中新生共分为择优生、指标生、特长生、直升生等四个类别。今年的普高招生全面实行多样性、自主性、计划性、公正性的“阳光招生”录取政策,普通高中招录工作全部实行网上填报志愿、网上录取。

今年市区普通高中招生各批次的投档分数线为:

择优生:市区省示范性普通高中按照招生计划(除直升生和特长生计划)的50%招录择优生。市一中择优生投档分数线为813分,市二中择优生投档分数线为815.5分,参照省示范性普通高中批次录取的市湘郡铭志学校择优生投档分数线为779分。非省示范性普通高中最低控制线为546分(即中考总分910分的60%)。

指标生:市区省示范性普通高中招生计划(除直升生和特长生计划)剩余的50%分配到城区各初中学校,招录指标生。指标生录取按各初中学校指标生总计划1:1入围,划定各初中学校指标生批投档分数线。指标生最低录取控制分数线为中考总分(910分)的70%,即637分。指标生低于637分,指标生名额将被回收。

录取规则为:同批次按志愿高分到低分排序,按1:1投档,依次录取,录满为止。当出现多个录取对象学业成绩相同时,依次按综合素质评价结果,语数英三科总分高低,是否优惠对象的顺序进行甄别录取。

市区普高招生投档分数线公布

录取工作将于七月七日开始

不等不靠,努力将损失减到最低 (2版)

摔了无数跤 救了三百人 (3版)

抗洪抢险 书写军人情怀 (4版)

护卫“桂花”

▲7月4日,工程人员在损毁的钢栈桥上清理杂物。

市桂花大桥项目安全部抗洪抢险不松懈,迅速开展清理工作。至当日上午,该项目工地及岸上淤泥已基本清理完毕,确保工程建设顺利推进。

罗哲明 王敏 实习生 郭彦成 摄影报道

本期导读

今日提醒